

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 44-й

№ 122

Четверг, 25 мая 1961 года

Цена 2 коп.

Крепить творческий союз

В борьбе за досрочное выполнение семилетки, за новые свершения на всех участках коммунистического строительства возникают, крепнут и все активнее проявляют себя добровольные творческие объединения рабочих и специалистов предприятий. Они являются ярким выражением всеобщности движения за технический прогресс, тех огромных сил, той богатырской энергии, которые бурят в народе.

Примеров такого содружества можно привести немало.

На Южно-Уральском машиностроительном заводе созданы и действуют 12 общественных конструкторских бюро. Они об'единяют наиболее активных инженерно-технических работников и рабочих. День за днем занимаются здесь разработкой новых методов, новых приспособлений. Плоды этих трудов — рост производительности труда, совершенствование техники, выпускаемой предприятием. Многогранна на заводе работа, проводимая членами общественных инспекций по технике безопасности, в которых входят и специалисты, и люди от станков. Совсем недавно, следуя примеру передовых предприятий страны, на заводе образовали общественный экономический совет. Среди 115 его членов — рабочие-новаторы и экономисты, руководители цехов и мастера. Цеховые общественные экономические бюро создаются во многих цехах предприятия — как основных, так и вспомогательных. Они сразу же включаются в активную работу. Простор для дел исключительно велик!

Вовлечеие широких слоев рабочих в деятельность таких творческих об'единений дает возможность добиваться все более значительных результатов. В этом можно убедиться на примерах заводов по обработке цветных металлов, имени Чкалова и других наших коллективов, где систематически занимаются совершенствованием форм и методов делового союза рабочих и специалистов. Комплексные бригады рационализаторов и творческие группы, общественные конструкторские и технологические бюро, экономические советы и конфе-

ренции — все они при умелом использовании дают большие, благотворные результаты, положительноказываются на улучшении хозяйственной деятельности, на усиление творческого под'ема в коллективах труда.

Вот почему сама жизнь требует всенарядного развития различных форм производственной самоиздательности в коллективах, творческой инициативы масс. Работа этим направлениям не может быть предложена самотеку. Ее необходимо умело координировать, направлять, нацеливать на изыскание и использование внутренних резервов, на возможно лучшее осуществление задач по повышению производительности труда, соблюдению режима экономии, снижению себестоимости продукции, улучшению ее качества. Многое, очень многое могут они сделать при повседневной настойчивой работе.

А пока не на всех предприятиях, не на всех стройках занимаются этим по-серезному. Немало нерешенных технических задач имеется на заводе синтетического спирта, однако творческий актив из числа рабочих и специалистов здесь не сплочен, не направлен на устранение коренных недостатков в работе.

Общественные конструкторские бюро, общественные экономические советы могли бы принести большую пользу ча страйкам города, но их здесь, по непонятным причинам, недооценивают.

Для успеха дела чрезвычайно важно развернуть обмен опытом работы добровольных творческих об'единений. Ведь зачастую достигнутое на одном предприятии остается неизвестным на другом, хотя они и находятся по соседству. Нужно практиковать систематические встречи руководителей и членов общественных конструкторских бюро родственных предприятий, обмен опытом работы экономических советов и другие подобные мероприятия. Инициатива в этом должна проявляться партийные и профсоюзные организации заводов и в строек, научно-технические общества, общества рационализаторов и изобретателей. К сожалению, деятельность этих об'ществ ощущается не везде.

Интересы досрочного выполнения семилетки требуют всенарядного развития похода за технический прогресс, похода за укрепление экономики. Он должен стать подлинно массовым, боевым. В этом — залог его действенности.

Ленинградка Антонина Тимофеевна Красикова выступила с замечательным почином. «Семичасовую норму — шесть часов!» — бросила она тогда клич, дав слово добиться этого к 17 октября — дню открытия съезда.

Вместе с помощником мастера и ремонтниками ткачиха модернизировала важные узлы и повысила скорость. Помогли и советы ивановской ткачихи Юлии Вечеровой, с которой подружилась Красикова. На предсъездовской трудовой вахте Антонина Тимофеевна добилась отличных результатов. В мае она ежедневно выполняет семичасовую норму за шесть часов 15 минут. На фабрике «Рабочий» у Красиковой выше 1200 последователей. Велика польза, которую принесли Родине эти энтузиасты: страна получила дополнительно 182 тысячи метров тканей.

Почин Героя Труда А. Т. Красиковой в действии. В дни, когда страна узнала о созыве XXII съезда Коммунистической партии, ткачиха фабрики «Рабочий» Герой Социалистического Труда

*
XXII съезду КПСС — достойную встречу!



УНР-12. Каменщик комсомолец Николай Тришкин включился в социалистическое соревнование в честь предстоящего XXII съезда КПСС и выполняет сменную норму на 120 процентов.

Николай не только хороший производственник, но и активный общественник — является членом комитета ВЛКСМ, готовится вступить кандидатом в члены КПСС.

НА СНИМКЕ: Николай Тришкин.

Фото Н. Герасименко.

ВПЕРЕДИ БЕТОНЩИКИ

На заводе стройдеталей славится комплексная бригада бетонщиков тов. Ерофеева. Одной из первых ей вручен почетный диплом на звание бригады коммунистического труда.

Сейчас тов. Ерофеев и его помощники — бетонщики тт. Кузенков, Фадеев, Миронов, Бутейко и другие успешно осваивают выпуск железобетонных плит ограждения для скверов, других сооружений. Одновременно на снижает темпов, они выпускают трехсторонние панели, балконные плиты, лестничные площадки. Выработка в бригаде составляет 130—140 процентов нормы.

Стремясь достойно отметить открытие XXII съезда КПСС, коллектив бригады пересмотрел ранее принятые обязательства и наметил новые рубежи. Бетонщики решили годовой план выполнить к 15 декабря, снизить себестоимость выпускаемой продукции на 1,5 процента, повысить производительность труда против плана на 3 процента.

И. Рабов, секретарь партийной организации завода стройдеталей.

На пусковой новостройке инженерном корпусе Южуралмашзавода — горячая пора. Строители решили передать здание в эксплуатацию в короткий срок и сейчас принимают меры к тому, чтобы полностью завершить отделочные работы.

В большом здании общей площадью около 10 тысяч квадратных метров трудится свыше 220 рабочих — штукатуров, маляров, плотников. Здесь уже закончена штукатурка, сделаны полы. Теперь полным ходом ведутся побелка и покраска, оформляются лестничные марши, устанавливаются перильные ограждения,

Рабочие и специалисты тяжелопрессового цеха одними из первых на Южно-Уральском машиностроительном заводе включились в соревнование за звание коллектива коммунистического труда. В своих обязательствах они, прежде всего, наметили рубежи, направленные на досрочное выполнение годового плана.

Слово прессовщиков — твердое слово. Накануне Первомая коллектив цеха рапортовал об изготовлении сотен тонн сверхплановых поставок. А 18 мая прессовщики

должили, что ими досрочно завершен пятимесячный план по отковке.

В дело борьбы за высокие трудовые показатели весомый вклад внесли передовые коллективы цеха, которых руководят мастер тов. Борюшкин, прессовщик тов. Грудинин, работники службы механика, возглавляемой тов. Савенковым.

В эти дни коллектив прессовщиков, не снижая темпов, выдает поковки в счет последнего месяца первого полугодия.

выработка значительно превышает заданный уровень.

Особенно следует отметить бригаду тов. Бондарчука. Она первой на объекте признала повышенные обязательства, направленные на успешное завершение всех отделочных работ.

— Сделано много, — сообщил в редакцию прораб тов. Редковолосов. — Но мы могли бы трудиться еще лучше, если бы у нас имелась возможность вести отделочные работы сразу на всех четырех этажах. Между тем из-за нехватки людей, в частности маляров, приходится откладывать отделку второго этажа. Хотелось, чтобы наше руководство направило на стройку еще несколько бригад маляров.

ПО ВСЕМУ ФРОНТУ

отделяется парадный вход. Форсируются работы по благоустройству внешнего двора.

В целях повышения темпов отделки строители широко используют механизмы. Настил паркета ведется с помощью двух паркетострогальных машин, покраска батарей центрального отопления и трубопроводов — с помощью пистолетов. Механизированы побелочные работы.

Пример в труде в эти дни показывают бригады плотников тов. Елецкин, кровельщиков тов. Юдана, маляров тт. Бондарчука и Сашко. Их

Идет сверхплановая сталь

Сталевары марганцевого цеха Южуралмашзавода настойчиво выполняют обязательства, принятые в честь XXII съезда КПСС.

Первенство на предсъездовской трудовой вахте держит бригада

тов. Кравченко. Вместе со своими подручными тт. Гашниковым и Емимовым тов. Кравченко за 21 день мая сварил на 82 тонны качественной стали больше, чем планировалось.

Высокие показа-

тели и бригады сталеваров тов. Шадрина, работающей на электропечах. За две недели мая тов. Шадрин вместе с помощниками тт. Самойленко и Бородыниным выдал 25 тонн стали сверх плана.

Впереди — коммунисты

Партийная организация автотранспортной конторы № 4 управления транспорта Оренбургского совхоза направляет свою работу на выполнение обязательств по перевозке грузов, по улучшению всех технико-экономических показателей работы.

Результаты не могут не радовать. В прошлом году перевозки грузов в тоннах составили 153,6 процента к плану, в тонно-километрах — 144,1. Были выполнены обязательства по капитальному ремонту автомашин, по укреплению экономики. Ныне, в третьем году семилетки, когда весь народ готовится к XXII съезду КПСС, возросший план выполняется так же успешно. Четырехмесячная программа намного перевыполнена — и по тоннажу, и по тонно-километрам, и по капитальному ремонту. С превышением справились мы с намеченными обязательствами.

Это — плоды упорной работы партийной организации и всего коллектива.

Прежде всего, нужно сказать о том, что коммунисты показывают личный пример в работе. Они активно участвуют в соревновании по коммунистический труд, каждый из них является общественным автодружинником по борьбе с аварийностью на транспорте. Все члены партоганизации перевыполняют обязательства в соревновании из месяца в месяц.

Замечательных результатов добились коммунисты тт. Семёнов, Бережной, Леонов, Галышников, Шорохов, Банчужный и другие. На доске показателей против их фамилий всегда значится самый высокий процент выработки — от 150 до 220. Характерно, что эти товарищи не только борются за выполнение собственных обязательств, но и помогают другим. Благодаря этому в течение прошедших месяцев нынешнего года наша контора не имеет ни одного случая аварий, количественные и качественные показатели улучшаются непрерывно.

Партоганизация, вместе с профсоюзной и комсомольской организацией, добилась действенности соревнования. Итоги выполнения плана подводятся регулярно, и результаты сразу же доводятся до сведения каждого работника. Особое внимание уделяется выполнению индивидуальных обязательств. Это мобилизует людей на упорный, самоутверженный труд.

На заседаниях партбюро, на партийных собраниях систематически рассматриваются главные, узловые вопросы производственной деятельности. При этом стремимся добиться того, чтобы по каждому критическому замечанию, по каждому пункту решений

были приняты практические меры. Вшло в систему такое положение, при котором на очередном партийном собрании секретарь партоганизации докладывает о ходе выполнения предыдущих решений.

На партсобраниях выносились решения, предлагавшие администрации провести асфальтирование площадки, сделать дополнительно две смотровые ямы на участке профилактических ремонтов, механизировать работы по профилактике и капитальному ремонту, изготовить пусковое приспособление для облегчения труда шоферов в зимнее время и др. Все эти решения, требовавшие для своего выполнения немалых усилий, проведены в жизнь.

Целеустремленный характер носит политическая работа. Она направлена на решение главных задач. Важнейшей среди них является достижение безаварийной работы. Этому подчинена, в частности, наглядная агитация. Привлекают внимание уголок безаварийной работы, панно и транспаранты, призывающие к строгому соблюдению правил движения, и др.

Плодотворная работа комиссии партийного контроля. Особое внимание она уделяет содержанию подъездных путей. От этого, как известно, в большой степени зависит успешная работа транспортников. По сигналам комиссии на ряде обслуживаемых нами предприятий города проведены важные мероприятия по улучшению подъездных путей. Так, немало сделано на заводе строительных машин. Но не всегда прислушиваются к замечаниям и предложениям. Невнимателен к ним, например, зам. директора Южуралмашзавода тов. Балабо. Он ограничивается лишь обещаниями. Наши автомашины воят смолу и фенол из цеха № 25. Подъезд к бассейну загрязнены, бункер для погрузки до сих пор не оборудован. Тем самым шоферы лишаются возможности вести работы быстро и культурно. Все железнодорожные переезды и часть цеховых подъездных путей на предприятиях не оборудованы, что вызывает поломки машин. Нужно, чтобы тов. Балабо и другие руководители Южуралмашзавода поняли, насколько вредят общему делу такое отношение.

В нашем городе работает немало автотранспортных хозяйств. В каждом из них имеется партийная организация. Надо организовать обмен опытом работы коммунистов автомобильного транспорта. Это поможет поднять нашу активность, нашу инициативу.

А. Булганов,
секретарь партийной организации автотранспортной конторы № 4.

КОМСОМОЛЬСКИЙ СИГНАЛ

Обещания, только обещания

Сколько раз поднимался вопрос о том, как выгодна перевозка кирпича на поддонах! Все соглашались: все обещали содействие. И вот начало было положено. Жаждалось, все пошло хорошо. Однако работа по-новому продолжалась только месяц.

Комсомольский штаб на строительстве предприятий строительной индустрии, комсомольские посты на объектах, развертывая борьбу за экономию материалов, решительно потребовали развернуть перевозку кирпича на поддонах в широких масштабах.

На комбинате подобных предприятий по этому поводу состоялось совещание. Были намечены

мероприятия по развертыванию работы. Твердо заявили: «Начинаем по-настоящему!»

Однако это оказалось всего-навсего очередным обещанием. Переездка ведется по-старому, с большими потерями стековых материалов. Из каждой тысячи штук кирпича 300—400 оказываются негодными.

Перевозка на поддонах сокращает бой кирпича, по меньшей мере, в три раза. Она способствует ускорению погрузки и выгрузки стройматериалов, высвобождает часть рабочих. Так до каких же пор этот метод будет игнорироваться?

П. Морунов,
нач. комсомольского штаба строительства домостроительного комбината.



ЭТО БЫЛО в годы Великой Отечественной войны.

Мария Михайловна Пумпур, старшая активистка Красного Креста, член КПСС с 1929 года, предложила свою кровь для переливания раненым бойцам.

Спустя некоторое время в адрес Марии Михайловны пришло с фронта письмо от воина Советской Армии Пономарчука.

Он писал: «Нет слов, чтобы выразить Вам мою благодарность. Ваша кровь спасла мне жизнь, а детям моим отца я снова вернулся в строй и буду защищать свою Родину до полного уничтожения оккупантов».

Подобных писем Мария Михайловна получила немало. Все они были проникнуты глубокой благодарностью советской патриотики.

И она не прекращала своего благородной донорской деятельности. Понимая всю ее огромную пользу для спасения жизни людей, Мария Михайлова в то же время вела большую разъяснительную работу, вовлекая в ряды доноров все новых и новых людей из числа молодежи. Этую работу она не прекращает и сейчас.

— Велико счастье сознавать, что твоя кровь возвращает жизнь и здоровье нашим

ВО ИМЯ ЖИЗНИ

хорошим советским людям, помогает им вернуться в строй активных бойцов за коммунизм, — говорит активистка санитарной работы М. М. Пумпур.

Таких примеров можно привести много. Врач-хирург Вера Дмитриевна Якушева около 15 лет является донором. Она неоднократно давала кровь для переливания больным. Анна Кирилловна Булычевская участвует в этом деле около 30 лет.

Все они награждены исполнкомом Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца

СССР нагрудным знаком «Почетный донор СССР».

Учитывая широкое применение метода переливания крови в лечебно-профилактических целях и возрастающую потребность в донорской крови, около 30 комсомольцев нашего города в течение двух дней безвозмездно сдали большое количество крови. Среди них — 14 комсомольцев медсанчасти никалькомината: Марина Заремба, Владимир Дедык, Тамара Макарова и другие. Комсомолки — санитарные дружиницы хлебокомбината, строящейся швейной фабрики и завода электромонтажных изделий также вступили в ряды доноров и поддержали патриотический почин по безвозмездной даче крови для лечебных учреждений нашего города.

Руководители всех предприятий и учреждений, в соответствии с указанием правительства, обязаны беспрекословно отпускать рабочих и служащих на донорские пункты, а также предоставлять им день отдыха после сдачи крови.

А. Крутова,
пред. городского комитета общества Красного Креста.

На снимке: комсомолки-доноры строящейся швейной фабрики — слева направо — Вера Калинина, Раиса Ткачева, Эльвира Михаэлис, Тамара Батракова, Нина Зубкова, Вера Ковальчик и Валентина Дидоренко.

Фото И. Нестерова.

Правофланговый семилетки

Замечательный трудовой подарок готовят XXII съезду КПСС электрозварщики цеха металлоконструкций коммунист Анатолий Степанович Русанов. С начала семилетки на счету у него уже пять с половиной годовых норм. Но не такой характер у передовика производства, чтобы останавливаться на достигнутом.

Сейчас А. С. Русанов трудится над изготовлением оборудования для химической промышленности и сталеплавильных новшеств. Свое сменическое задание он ежедневно выполняет на 180—190 процентов, выдавая продукцию только хорошего и отличного качества.

Используя передовые приемы сварки, изо дня в день повышая производительность труда, А. С. Русанов стремится завершить свое семилетнее задание ко дню начала работы XXII съезду КПСС.

Коллективный корреспондент — многотиражная газета «Машиностроитель».

Новые книги Оренбургского издательства

Л. Хосроев. «Город помогает селу», 20 стр. Тираж 1000 экз. Цена 2 коп.

Среди горожан, направлявшихся на уборку урожая в целинные районы Оренбургской области, было очень мало квалифицированных механизаторов. Во втором году семилетки в Оренбургье по совету Н. С. Хрушева, высказавшего им на декабрьском Пленуме ЦК КПСС (1959 г.), на предприятиях создали курсы по подготовке механизмов. Молодые рабочие, окончив курсы трактористов и комбайнеров, перешли осенью из заводских стапков к штурвалам стальных кораблей.

Автор брошюры рассказывает о подготовке молодых механизаторов на предприятиях Оренбурга, показывает, какую эффективную помощь оказали они хлеборобам в страдную пору уборки и как впечатления вынесли из поездки на целину.

Ю. Глушикова. «Ткачики вышшего разряда», 18 стр. Тираж 1000 экз. Цена 3 коп.

Людмила Андреевна Нахряева — молодая ткачиха Оренбургского шелкоткацкого комбината. В числе других посланцев Оренбургской области в мае 1960 года она принимала участие в работе Всесоюзного совещания передовиков соревнования за звание бригад и ударников коммунистического труда. Пахрехва награждена медалью «За трудовое отличие».

В ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Трест «Оренбургсвхозстрой» переведен в Орск. На днях состоялась профсоюзная конференция по созданию обединенного пострайкома. На конференции обсуждены также ближайшие задачи коллектива.

Предложенные механизаторами Оренбургской области.

Книга может быть полезна работникам пригородных хозяйств Орска.

Ильинский почин в действии. 51 стр., тираж 3000 экз., цена 4 коп.

Как выполняют колхозы, совхозы и районы Оренбургской области двухлетку культуры? Как претворяется в жизнь почин тружеников Ильинского района, прививших общественность включиться в борьбу за высокую культуру села?

Ответы на эти вопросы даются в брошюре «Ильинский почин в действии».

В брошюре опубликованы статьи заместителя заведующего отделом пропаганды и агитации обкома КПСС Н. Сагитова, заместителя начальника областного управления культуры П. Соколова, секретаря Краснохолмского райкома КПСС С. Шанкина и других авторов. Статья секретаря Орского горкома КПСС тов. Хохлова рассказывает о том, как помогают селу трудающимся промышленного Орска.

Товарищи строители! Равняйтесь на маяки!

На этой странице вы прочтете: о патриотической инициативе бригадира Якова Вибе, о труде лучших монтажников, о славных делах челябинских трубокладов

В КОЛЛЕКТИВЕ треста «Жилстрой» хорошо знают Якова Яковлевича Вибе. Он руководит большой комплексной бригадой, состоящей из 63 человек, и постоянно добивается вместе с товарищами высокой производительности труда. Где бы ни работала бригада, она неизменно перевыполняет установленные нормы выработки. Немаловажно отметить и тот факт, что сделанное бригадой тов. Вибе никогда не нуждается в переделке или исправлении. Коллектив работает, как говорится, на совесть.

Особенно активно стал трудиться коллектив бригады с той поры, когда включился в соревнование за коммунистический труд. Члены бригады дали слово выполнить нормы выработки на 110 процентов, а подняли производительность своего труда до 120—130 процентов. Удивительного в этом ничего нет. Бригада — комплексная, в нее входят маляры, штукатуры, плотники, птичники, причем каждый из передовых строителей владеет в совершенстве двумя-тремя специальностями. Пример в этом деле показывает сам бригадир тов. Вибе, который искусно выполняет любую работу, связанную с подготовкой новых домов к сдаче в эксплуатацию.

Последние месяцы социалистического соревнования за достойную встречу XXII съезда КПСС знаменательны для бригадира и его товарищей рядом важных событий. В апреле Якова Вибе принят в члены Коммунистической партии, и он дал слово добиться новых успехов в работе. 19 мая руководимой им бригаде присвоили звание коллектива коммунистического труда, и каждый строитель получил почетный диплом.

По долгу совести

Это было в пятницу, а в субботу Яков Вибе перешел из своей «старой» бригады в другой коллегиум.

Это решение зреало в нем давно. Сразу же после приема в члены КПСС Яков Вибе задумался над тем, как умножить свой вклад в весенарное соревнование за достойную встречу XXII съезда КПСС. В те дни его бригада трудилась на одном объекте с комплексной бригадой тов. Киреева. Вибе и его товарищи не могли не обратить внимания на серьезные недостатки в работе этого коллектива. У соседей была слабая трудовая и производственная дисциплина, рабочие подчас опаздывали на смену. В труде не чувствовалось сплоченности, каждый думал только о себе, а не об успехе всего коллектива в целом. Сказывалось на показателях и то, что не все члены бригады хорошо были знакомы с достижениями передового опыта, имели должную квалификацию. Вот и получалось, что бригады тов. Вибе и Киреева, работая на одном объекте и в совершенно разных условиях, имели различные по-какости. Обычно выполнение норм в бригаде тов. Киреева при хорошем снабжении материалами не превышало 90 процентов.

И тогда у Якова Вибе созрело решение.

Он пришел к старшему рабочему тов. Федорову и сказал:

— Если не возражаете, я готов перейти в отстающую бригаду. Постараюсь подтянуть ее до того уровня, которого достиг в труде наш коллектив.

— Хорошее дело! — одобрил

рил старший прораб, не сомневаясь в успехе инициативы передового строителя. — Кого советует назначить бригадиром вместе с тобой?

— Думаю, что нужно поставить Антона Гернера. Он обычно заменяет меня во время отпуска. У него есть и хорошие знания строительного дела, и организаторские способности!

Инициативу Якова Вибе поддержали руководители управления № 26, весь коллектив. И вот сейчас он трудится в бригаде, коллектива которой до последнего времени считалась в тресте отстающим. Бригада ведет работы на строительстве новой школы по заказу Южуралмашзавода. На первых порах все свои усилия Яков Вибе направляет на сплочение коллектива. Вместе с тем он заботится об организации технической учебы среди своих новых товарищих. Ставится задача, чтобы каждый из них овладел вторыми профессиями и мог работать в полной мере сил. Решение этих задач позволит поднять производительность труда в коллективе, темпы работы на важном объекте.

Яков Яковлевич Вибе не только учит других, но и настойчиво учится сам. У него был немалый перерыв в учебе после общеобразовательной школы, многое из ранее полученных знаний позабылось. Однако упорство и инициатива, с которыми он трудится на стройке, и здесь сыграли положительную роль. Окончив подготовительные курсы, Вибе поступил в вечерний строительный техникум, где успешно овладевает сейчас знаниями. Можно не сомневаться, что из него выйдет отличный командир стройки.

Б. Коростелин,
главный инженер строй-
управления № 26 треста
«Жилстрой».

повышенные обязательства в честь XXII съезда КПСС, разработали мероприятия, направленные на всестороннее улучшение работы, повышение производительности труда, соблюдение правил техники безопасности. Ежемесячно коллектив выполняет производственный план на 110 и более процентов. В целом план первого квартала третьего года семилетки выполнен на 119 процентов. Это достигнуто при большой экономии заработной платы.

Успешное выполнение социалистических обязательств стало возможным благодаря слаженной, четкой работе всей бригады трубокладов, занятой на возведении ствола. Особенно отличаются наши передовики производства тов. Анисов, Макаров, Альмов, Сидоров, Митрошенко и другие.

Трое трубокладов борются за почётное право называться ударниками коммунистического труда. Хорошо помогают и помогают в работе по возведению трубы помощники тов. Лемпинецкий.

Наряду с положительными сто-

ронами в работе, следует отметить и недостатки. Коллектив участка уже в течение нескольких месяцев не может вести футеровку из-за отсутствия требуемой марки кирпича. Беда том, что руководители наших подрядных организаций «не найдут возможности» договориться и изыскать резервы поставки этого кирпича.

С начала года ежемесячно нашему участку планируются суммы и объемы работ по возведению новой трубы на никелькомбинате. Однако здесь до сих пор еще фактически не начаты земляные работы, не говоря уже о фундаменте для трубы.

Мы вправе спросить у руководителей этих коллективов: когда у вас слова не будут расходиться с делом? Мы вправе потребовать устранения причин, тормозящих сооружение дымовых труб.

Наш небольшой коллектив пополнен сил и желания на 10 дней раньше срока закончить возведение трубы на теплоэлектроцентrale № 1. Для этого нам должны быть созданы необходимые условия.

За нами дело не станет!
С. Бородачев,
мастер орского участка «Железнодорожного строительства».

Харьковская область. Строители Змиевской ГРЭС, одной из самых мощных тепловых электростанций в стране, прилагают все усилия, чтобы к концу года был дан первый ток.

Закончено сооружение открытого рас-

пределительного устройства. Завершается подготовка к опробованию первого блока мощностью 200 тысяч киловатт.

На снимке: машинист В. Ф. Комов у пульта управления.

Фото П. Мороза. Фотохроника ТАСС

На пусковых объектах

БЕСЕДА С НАЧАЛЬНИКОМ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО УПРАВЛЕНИЯ Н. АФОНИНЫМ

объект — водяной блок на заводе имени Чкалова.

Много лет у коллектива управления с подъемом несет трудовую вахту в честь предстоящего XXII партийного съезда. Мы прилагаем силы к тому, чтобы привести в жизнь принятые обязательства, добиться дальнейшего улучшения технико-экономических показателей. О тех рубежах, которые уже достигнуты, лучше всего говорят цифры. По сравнению со вторым годом семилетки, в этом году, в соответствии с планом, производительность труда монтажников должна возрасти на 30 процентов. Не приходится много говорить о том, насколько значителен этот рост. Однако труженики управления в дни предмайских вахт успешно решали поставленную задачу. По итогам четырех месяцев и двух декад мая производительность труда превышает установленный уровень. Это — результат механизации трудовых процессов, широкого распространения опыта лучших производственников и бригад.

В повседневной работе мы не забываем и об укреплении экономики. По плану в апреле стоимость работ нужно было снизить на 19 процентов. Фактически же снижение составило без малого 22 процента. В результате удалось сбрасывать значительные средства.

В дни предмайского соревнования растет трудовой энтузиазм коллектива. На многих новостройках города трудятся наши бригады, и почти все они добиваются в труде высоких показателей, успешно справляются с порученным делом.

Как известно, большое значение придается созданию межрайонной базы строительной индустрии. Здесь работники управления ведут прокладку трасс водоснабжения, теплофикации и канализации. Работники участка с похвалой отзываются о бригаде монтажников — трубокладчиков, которой руководит тов. Майер. Коллектив успел многое уже сделать. Проведенные испытания новых трасс показали, что они уложены качественно и будут надежно служить эксплуатационникам. Здесь же отличается бригада тов. Майя, которая готовит фронт для трубокладчиков, обеспечивая высокие темпы их работы.

На теплоэлектроцентрали № 1 наша товарищи завершают работы по устройству системы технического водоснабжения, а также центральной насосной. Образцы дружной работы показывают бригаду слесарей-монтажников и трубокладчиков в главе с тов. Шрайнером. Не бывает дня, когда бы этот коллектив выполнил норму выработки менее чем на 140—150 процентов. Совсем недавно пришли на стroyку молодые эскаваторщики тов. Ди и Фламинг, окончившие специальную школу. Небольшой стаж практической работы не мешает им добиваться высокой производительности труда, максимально использовать технику.

В мае завершили работы и подготовили к сдаче еще один важный

объект — водяной блок на заводе имени Чкалова.

На участке Айдыря — Орск замечательно потрудились тепловозные бригады машинистов тт. Белоусова и Минакова. Каждая из них также доставила к месту назначения сотни тонн грузов сверх нормы.

А. Богомолова,

оператор депо.

Орский рабочий

25 мая 1961 г. 3 стр.